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У Японії різко загострилася проблема сезонної алергії, від якої нині страждають

мільйони людей. Причиною кризи називають масштабну програму заліснення,

яку влада запустила після Другої світової війни.

Про це повідомляє BBC.

За оцінками, симптоми середньої або тяжкої алергії мають близько 43%

населення Японії. У лютому в соцмережах почали масово поширювати відео з

японських лісів, де в повітря підіймалися густі хмари пилку.

Щовесни пилок із лісів накриває великі міста, через що мільйони японців

змушені носити маски та регулярно приймати антигістамінні препарати.

Причиною нинішньої ситуації стала післявоєнна лісова політика Японії. Після

Другої світової війни країна зіткнулася з масовою вирубкою лісів через дефіцит

енергії.

Для швидкого відновлення зелених зон влада почала активно висаджувати два

швидкозростаючі види дерев — японський кедр суґі та кипарис хінокі.

Сьогодні такі плантації займають близько п’ятої частини території Японії —

приблизно 10 мільйонів гектарів.

Саме ці дерева виробляють величезну кількість легкого пилку, який вітер легко

переносить у міста. З віком дерев кількість пилку лише збільшується.

Дослідники пояснюють, що проблему посилює одночасне цвітіння великих

лісових масивів.

Окрім нежитю та подразнення очей, люди часто стикаються з порушенням сну,

проблемами з концентрацією та підвищеним ризиком розвитку астми.

Економічні втрати у сезон алергії оцінюють приблизно у 1,6 мільярда доларів на

день через лікарняні та падіння споживчої активності.

У 2023 році уряд Японії визнав проблему національною та оголосив план

скоротити кількість пилку на 50% протягом 30 років.

Серед основних заходів — поступова вирубка частини плантацій суґі, висадка

дерев із низьким рівнем пилку та повернення змішаних лісів замість

монокультур.

Експерти попереджають, що повне оновлення лісів може зайняти десятиліття.

Водночас дослідники наголошують: змішані ліси не лише зменшують кількість

пилку, а й краще захищають від зсувів та допомагають відновлювати природні

екосистеми.
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